
Tiene la palabra el señor Edil Luis Odriozola.

 FELICITACIONES  AL  CLUB  ATLÉTICO  CENTRAL 
POR SU TRIUNFO

EDIL LUIS ODRIOZOLA. Gracias, señor Presidente.

En  primer  lugar,  en  esta  Media  hora  previa 
queremos  felicitar  y  enviarle  nuestros  saludos  al 
Club Atlético Central, brillante campeón del interior.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión Directiva del Club 
Atlético Central y a la prensa en general.

 VECINOS  DE  LA  ZONA  DE  RACING  DE 
PANTANOSO  QUEDAN  AISLADOS  POR  LAS 
CRECIDAS DE LOS ARROYOS

En segundo  lugar,  los  vecinos  de  la  zona  de 
Racing de Pantanoso reclaman por la situación que 
están padeciendo,  ya que  después de las lluvias 
ocurridas en el  correr de este mes se encuentran 
totalmente aislados, y hay que tener en cuenta que 
en ese sitio se ubica la escuela del lugar. 

Concretamente,  me  estoy  refiriendo  a  los 
siguientes  arroyos:  Escudero,  Cufré  y  Pantanoso 
que  fuera  de  cauce  impiden  el  acceso  de 
ambulancias y de todo tipo de servicios. 

Por  esta  razón,  los  vecinos  ven  con  honda 
preocupación  esta  situación  que,  eventualmente, 
deberá  ser  analizada por  la  Dirección  General  de 
Obras  de  la  Intendencia  –  y  sabemos  que  así  lo 
hará –  por las crecientes de gran porte que se han 
registrado.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Dirección General de Obras 
de  la  Intendencia  a  los  efectos  de  hacer  un 
relevamiento para que se solucione esta situación 
que  aqueja  a  una  zona  muy  importante  del 
departamento correspondiente a la Quinta Sección 
Judicial. También solicito que este asunto pase a la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos  de  esta 
Junta y  a la prensa en general.

 CONFLICTO  EN  ANCAP  PERJUDICA A TODA LA 
CIUDADANÍA DE ESTE PAÍS

Por  último,  quiero  manifestar  que  vemos  con 
honda  preocupación  toda  esta  temática  que  ha 
aquejado a la población y a la ciudadanía de todo el 
país  con  las  famosas  medidas  del  gremio  de 
ANCAP,  que  han  impedido  que  el  combustible 
llegue a las distintas estaciones de servicios con los 
consabidos perjuicios que causa esta situación con 
relación a todo el funcionamiento del comercio y del 
transporte en momentos en donde se empiezan a 
implantar todos los cultivos. 

Hace  unos  instantes  mirando  el  informativo  vi 
que  hubo  un  acercamiento  entre  las  partes,  pero 
creo que no se pueden provocar situaciones de este 
tipo  teniendo  de  rehén  a  la  población,  máxime 
cuando se trata de un elemento tan vital como es el 
combustible.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ministerio de Industria, Energía 
y  Minería,  al  Directorio  de  ANCAP,  urgiendo  a 
ambos organismos a que ponga fin a esta situación. 
También habría que pedirle al Poder Ejecutivo que 
legisle sobre  el tan mentado y anunciado decreto 
de  esencialidad;  tema  este  que  lo  venimos 
escuchando desde hace  tiempo,  pero parece  que 
hay miedo de hacerlo por el enfrentamiento con los 
gremios. 

Así  que,  queremos  que a esta  situación  se le 
ponga un coto como a otros tantos conflictos que si 

los  tuviera  que  mencionar  acá  sería  como  un 
rosario  y no me alcanzaría  el  tiempo de la  Media 
hora previa para hacer referencia a este asunto.

Era cuanto quería decir.

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


